

CORRIGENDUM

In the paper by Meng et al. (2021), there is a typo error in the equation for rate of photoperiod ($R_p(t)$):

$$R_p(t) = \frac{DL(t)}{12} \times e^{c \times S_i(t)}$$

The equation should read:

$$R_p(t) = \frac{DL(t)}{12} \times e^{c \times R_c(t)}$$

REFERENCE

Meng, L., Zhou, Y., Gu, L., Richardson, A. D., Peñuelas, J., Fu, Y., Wang, Y., Asrar, G. R., De Boeck, H. J., Mao, J., Zhang, Y., & Wang, Z. (2021). Photoperiod decelerates the advance of spring phenology of six deciduous tree species under climate warming. *Global Change Biology*, 27(12), 2914–2927. <https://doi.org/10.1111/gcb.15575>